



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Σας ενημερώνουμε ότι **από την:**

ΤΡΙΤΗ 24 Οκτωβρίου 2023 έως και την Τρίτη 14 Νοεμβρίου 2023,

Οι φοιτητές του 3^{ου} , 5^{ου} και 7^{ου} εξαμήνου μπορούν να δηλώσουν όλα τα μαθήματα στα οποία επιθυμούν να εξεταστούν (προσοχή : νέα και οφειλόμενα) κατά την εξεταστική περίοδο Φεβρουαρίου του χειμερινού εξαμήνου του Ακ. Έτους 2023-2024 μέσω της ηλεκτρονικής γραμματείας φοιτητών (<https://unistudent.uop.gr>)

Για τους φοιτητές του 1^{ου} εξαμήνου (εισαχθέντες 2023-2024) η δήλωση των μαθημάτων θα πραγματοποιηθεί από τη Γραμματεία του Τμήματος

Οι φοιτητές που βρίσκονται στο 9^ο εξάμηνο των σπουδών τους και μεγαλύτερων εξαμήνων μπορούν να δηλώσουν και να εξεταστούν στα μαθήματα που διδάχθηκαν τόσο στα χειμερινά όσο και στα εαρινά εξάμηνα σπουδών τους (διπλή εξεταστική).

Η δήλωση των μαθημάτων για τους ανωτέρω φοιτητές (μεγαλύτερο ή ίσο του 9^{ου}) θα πραγματοποιηθεί ως εξής:

- 1. Φοιτητές εισαχθέντες το Ακαδημαϊκό Έτος 2014-2015 και μετέπειτα μπορούν να υποβάλλουν τη δήλωσή τους μέσω της ηλεκτρονικής γραμματείας φοιτητών κατά την παραπάνω περίοδο δηλώσεων (24/10/2023-14/11/2023) .**
(<https://unistudent.uop.gr>)
- 2. Φοιτητές εισαχθέντες από το ακαδημαϊκό έτος 2003-2004 έως και το ακαδημαϊκό έτος 2013-2014, θα ενημερωθούν με νεότερη ανακοίνωση για τη διαδικασία της δήλωσης των μαθημάτων που επιθυμούν να εξεταστούν, από τη γραμματεία του τμήματος.**

ΑΙΤΗΣΗ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΕΚΠΟΝΗΣΗΣ ΠΤΥΧΙΑΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Φοιτητές 7^{ου} εξαμήνου και μεγαλύτερων, μπορούν να υποβάλλουν από 24 Οκτωβρίου 2023 έως και 07 Νοεμβρίου 2023 ηλεκτρονική αίτηση για την ανάθεση εκπόνησης πτυχιακής εργασίας μέσω του συνδέσμου

http://83.212.104.8/formtools/modules/form_builder/published/Aitisi_ptyxiakis.php.

Οι φοιτητές μπορούν να προτείνουν επιβλέποντα της πτυχιακής τους εργασίας χωρίς αυτό να δεσμεύει τη Συνέλευση. Η Συνέλευση θα αποφασίσει για την οριστικοποίηση του θέματος και τον επιβλέποντα της κάθε πτυχιακής εργασίας των φοιτητών.

ΑΙΤΗΣΗ ΑΝΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ

Οι φοιτητές 7^{ου} εξαμήνου ή και μεγαλύτερων εξαμήνων που επιθυμούν να βελτιώσουν τη βαθμολογία έως και οκτώ (8) συνολικά μαθημάτων, στα οποία έχουν βαθμό μεγαλύτερο ή ίσο με πέντε (5), οφείλουν να υποβάλλουν αίτημα στη Γραμματεία του ΤΟΔΑ (toda@go.uop.gr) κατά το χρονικό διάστημα των δηλώσεων.

Το Έντυπο της αίτησης αναβαθμολόγησης βρίσκεται στον σύνδεσμο https://sportmanagement.uop.gr/images/uop/docs/Aitisi_Anavathmologisis_2021.doc με τίτλο «ΦΟΙΤΗΤΕΣ» - «Αίτηση Αναβαθμολόγησης».

Με δεδομένο ότι, η δήλωση μαθημάτων πραγματοποιείται ηλεκτρονικά, μετά τη λήξη της παραπάνω προθεσμίας, δεν θα γίνονται δεκτές εκπρόθεσμες δηλώσεις

Παρακαλούνται οι φοιτητές αφού ολοκληρώσουν τη διαδικασία επιλογής μαθημάτων και υποβάλουν την ηλεκτρονική τους δήλωση, να ελέγξουν ότι η δήλωσή τους υποβλήθηκε επιτυχώς.

Από τη Γραμματεία

